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No titulo em inglés, onde se 1€ “heath”, leia-se “health”. In the title in English, where it reads “heath”, it should read
“health”.

2004;38(2):309

Hé um erro de digitacdo na primeira formula da Tabela 1. There is a typing error in the first formula of Table 1.
Favor considerar a Tabela abaixo. Please replace it by the Table below.

Atividades fisicas ocupacionais (afo)

questaol+ (6 — questao2) + questao3 + questao4 + questao5 + questaob + questao’ + questaod
8

Escore de AFO =

Célculo da primeira questdo referente ao tipo de ocupacao:

+ Intensidade (tipo de ocupagdo)=1 para profissdes com gasto energético leve ou 3 para profissdes com gasto energético moderado ou
5 para profissdes com gasto energético vigoroso (determinado pela resposta do tipo de ocupacio: o gasto energético da profissao
deve ser conferido no compéndio de atividades fisicas de Ainsworth)

Exercicios fisicos no lazer (efl)
Calculo da questao 9 referente a prética de esportes/exercicios fisicos:

* Intensidade (tipo de modalidade) = 0,76 para modalidades com gasto energético leve ou 1,26 para modalidades com gasto en-
ergético moderado ou 1,76 para modalidades com gasto energético vigoroso (determinado pela resposta do tipo de modalidade:
o gasto energético da modalidade deve ser conferido no compéndio de atividades fisicas de Ainsworth)

»  Tempo (horas por semana) = 0,5 para menos de uma hora por semana ou 1,5 entre maior que uma hora e menor que duas horas
por semana ou 2,5 para maior que duas horas e menor que trés horas por semana ou 3,5 para maior que trés e até quatro horas
por semana ou 4,5 para maior que quatro horas por semana (determinado pela resposta das horas por semana de pratica)

*  Proporcao (meses por ano) = 0,04 para menor que um més ou 0,17 entre um a trés meses ou 0,42 entre quatro a seis meses ou
0,67 entre sete a nove meses ou 0,92 para maior que nove meses (determinado pela resposta dos meses por ano de pratica)

Para o cdlculo desta questao, os valores devem ser multiplicados e somados:
[Modalidade 1=(Intensidade*Tempo*Propor¢ao)+Modalidade 2=(Intensidade*Tempo*Propor¢ao)]

*  Ap6s o resultado deste calculo, para o valor final da questao 9, devera ser estipulado um escore de 0 a 5 de acordo com os
critérios especificados abaixo:

[0 (sem exercicio fisico)=1/ entre 0,01 até <4=2/ entre 4 até <8=3/ entre 8 até <12=4/>12,00=5]
Os escores das questoes dois a quatro serao obtidos de acordo com as respostas das escalas de Likert
O escore final de EFL devera ser obtido de acordo com a férmula especificada abaixo:
questaon9 + questaol0 + questaoll + questaol2

4

Escore de EFL =

Atividades fisicas de lazer e locomocao (all)
Os escores das questoes cinco a oito serdo obtidos de acordo com as respostas das escalas de Likert
O escore final de ALL devera ser obtido de acordo com a férmula especificada abaixo:

(6 — questao 13) + questao 14 + questao 15 + questao 16

Escore de ALL = 7

Escore total de atividade fisica (et)= afo+efl+all






